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Lublin, dnia £§...07.2020 r.

Z-ca Dyrektora Oddziatu

0.LU.KP-6.4170-314.1.2020.50ae

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Ogfloszenia o zaméwieniu pn.: Opracowanie projektu planu i ustalenie kosztu remediacji

na dziatkach nr 56/3, 57/1 i 57/3 obreb Stacja Kolejowa, miasto Krasnik stanowiacych
pas drogowy drogi ekspresowej S19 drogi ekspresowej S19 Lublin —-Rzeszéw, odc.
Lublin - koniec obw. Krasnika, cze$¢ nr 3: odc. realizacyjny obwodnica m. Krasnik
(wezet ,Krasnik” obecnie ,Krasnik Pétnoc” - wezet ,Stodkdédw” obecnie ,Kraénik Potudnie”
z weztami, diugosci ok. 10 km.

Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad Oddziat w Lublinie informuje, ze
uzupetnia Opis przedmiotu zamoéwienia o informacje, o ktére wnioskowali zainteresowani
Wykonawcy.

1.

Czy jest mozliwos¢ udostepnienia archiwalnych materiatdw opracowanych dla
dziatek nr 57/1 i 56/3

OdpowiedZz 1: Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad Oddziat
w  Lublinie nie moze udostepni¢ opracowan 2z rozpoznania
zanieczyszczenia dziatlek o nr 57/1 i 56/3 obreb Stacja Kolejowa, m.
Krasnik poniewaz nie dysponuje prawami autorskimi do tego
opracowania ani licencjq na wykorzystanie tego materiatu.

. Jaki zakres badan laboratoryjnych nalezy uwzglednié¢ w ofercie?

Odpowiedz 2: Zakres badain laboratoryjnych ma obejmowaé
zanieczyszczenia okreslone w zalaczniku nr 2 do Rozporzadzenia w
sprawie sposobu prowadzenia oceny zanieczyszczenia powierzchni ziemi
—- pkt. 2, pozycja 11 w tabeli (instalacja do dystrybucji ropy naftowej).

Jaka grupa gruntow w oparciu o sposéb ich uzytkowania I, II, III, czy IV.

Odpowiedz 3: Obecnie dziatki o nr 57/3, 57/1 i 56/3 obreb Stacja
Kolejowa, m. Krasnik posiadaja oznaczenie Tp, przed zatwierdzeniem
podziatu nieruchomosci decyzja ZRID dziatki te miaty symbol Bi.

Czy wizja w terenie jest obowigzkowa?

OdpowiedZ 4. Wizja w terenie nie jest obowiazkowa, w przypadku gdy
Wykonawca uzna, ze posiada wszelkie niezbedne dane do ztozenia oferty.

Jezeli tak to kiedy termin wizji lokalnej?

Odpowiedz 5. Wizji lokalna moze byé dokonana w dowolnym terminie
przed zlozeniem oferty.
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6. Prosimy o kontakt do osoby odpowiedzialnej za wizje lokaina.

Odpowied? 6. Osoba odpowiedzialna za wizje lokalna w terenie jest
Inzynier Kontraktu - p. Matgorzata Siodlowska, nr tel. 789 059 987.

7. Prosimy o przedtuzenie terminu skfadania ofert do 17.07.2020 r.

Odpowiedz 7. Generalna Dyrekcja Drég Krajowych i Autostrad Oddziat
w Lublinie pozostawia bez zmian termin skladania ofert tj. do dnia
13.07.2020 r.

8. Prosze o podanie powierzchni dziatki przedmiotowego terenu.

OdpowiedZ 8: Dziatka nr 56/3 ma powierzchnie¢ 0,3672 ha,

dziatka nr 57/1 ma powierzchnie 0,025 ha,
dziatka nr 57/3 ma powierzchnie 0,1180 ha.

9. Czy nalezy pobiet:ac’ prébki z sekcji ze strefy gtebokosci 0,0 - 0,25 m wg
Rozporzadzenia MS z dnia 1 wrzesnia 2016 r.

OdpowiedzZ 9: Tak.
10. Czy nalezy wykonaé zarazem badania wstepne i szczegétowe?

Odpowiedz 10: W Opisie Przedmiotu Zamoéwienia okreslono, ze badania
gruntow zanieczyszczonych substancjami ropopochodnymi
zlokalizowanych na dziatkach nr 56/3, 57/1 i 57/3 obreb Stacja
Kolejowa, miasto Krasnik do granicy pasa drogowego ww. drogi
ekspresowej S19, nalezy przeprowadzi¢ na podstawie rozporzadzenia
Ministra Srodowiska z dnia 1 wrzeénia 2016 r. w sprawie sposobu
prowadzenia oceny zanieczyszczenia powierzchni ziemi oraz innych
obowiazujacych w tym zakresie przepisow prawa. W ofercie nalezy ujacé
koszt przeprowadzenia wszystkich niezbednych badan, w celu
przygotowania projektu planu remediacji i okreslenia kosztu remediaciji.
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Sprawe prowadzi:
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tel. 81 532 70 65, e-mail: akosior@addkia.gov.pl




